



Содействие Уполномоченного помогло подключить к электросетям новое молочное производство

К Уполномоченному по защите прав предпринимателей в Московской области Владимиру Головнёву обратился индивидуальный предприниматель из городского округа Королёв.

Для расширения бизнеса, предприниматель наметил план по налаживанию производства молочной продукции, для чего было необходимо осуществить техническое присоединение к электросетям. Он обратился к бизнес-омбудсмену за консультацией.

По поручению Уполномоченного руководитель общественной приемной бизнес-омбудсмена в городском округе Королев Людмила Козлова подключилась к решению вопроса, организовав взаимодействие с представителем Министерства энергетики Московской области и филиалом Мосэнерго, обслуживающим территорию, где расположен производственный объект предпринимателя.

На данный момент технологическое подключение производственного здания к электрическим сетям осуществлено.